



## Торжественное собрание к Дню защитника Отечества



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню защитника Отечества.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Николай Саков поздравил сотрудников, ветеранов следственных органов, членов Общественного совета при следственном управлении с праздником.

За примерное исполнение служебных обязанностей, следователям и ряду сотрудников аппарата следственного управления приказами руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области объявлена благодарность.

С приветственным словом от ветеранов следствия выступил председатель Костромской



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Александр Вакуров.

В честь праздника в следственном управлении организован праздничный концерт с участием артистов государственной филармонии Костромской области.

С праздником коллектив следственного управления пришли поздравить и ребята из подшефного Костромского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Поздравляем сотрудников, ветеранов следственных органов, членов Общественного совета при следственном управлении с праздником - Днем защитника Отечества! Желаем успехов во всех начинаниях, здоровья и семейного благополучия!

День 23 февраля – всегда  
Прекрасный повод пожелать удачи,  
Любви, результативного труда,  
Пусть будут вам по силам все задачи!

## Изображения



22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1103589>